

Új időszámítás a sürgősségin

A korábbinál háromszor nagyobb alapterületen gyógyítanak.

FEHÉRGYARMAT. A légügyi hatóság engedélye után már a fehérgyarmati kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályának bejáratától alig 20 lépésre landolhat a mentőhelikopter, s azzal válik teljessé az osztály csaknem 600 millió forintos, uniós támogatással megva-

lósult bővítése és korszerűsítése. - Nem sírjuk vissza a régi, alig 300 négyzetméteres osztályt, az elmúlt egy évben „belaktuk” az immár 1000 négyzetméteres sürgősségit - jegyezte meg a szerdai projektzáró rendezvényen - amit egyben az ünnepélyes átadásnak is nevezhetnénk, hiszen tavaly az elmaradt - dr. Kovács Gábor, a Szatmár-Beregi Kórházak orvosigazgatója. /3. KM



Ide száll majd le a mentőhelikopter

FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR

Gyarmat: sürgősségi ellátás éjjel-nappal



Jobb feltételek között korszerűbb eszközök segítik a gyógyítást a sürgősségin

FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR

A fejlesztések nem állnak le a fehérgyarmati kórházban.

FEHÉRGYARMAT. Korszerű sokktalanítót, vizsgálókat és kezelőhelyiségeket, új beteg-

megfigyelő szobákat és sürgősségi műtőket alakítottak ki a fehérgyarmati kórház 16 ágyas Sürgősségi Betegellátó Osztályán (SBO), ahol évente 10-15 ezer beteget kezelnek. Az 584 millió forintos beru-

házás projektzáró rendezvényén megtudtuk, a korábbi alig több mint 300 négyzetméteres osztályt nemcsak felújították, hanem egy 650 négyzetméter alapterületű új épülettel is bővítették, s több mint 130 millió forintot fordíthattak gépek és műszerek beszerzésére.

Kiemelt fontosságú

A gyarmati SBO vette át a városnaményi betegeket is, így már 80 ezer ember sürgősségi ellátásáért felel az osztály.

- Minden gyógyító intézményben kiemelt fontosságú a sürgősségi ellátás, hiszen a beteg itt találkozik először az orvossal, s itt dől el a gyors és szakszerű diagnózis felállítása után, mely osztályra

küldjük tovább - fogalmazott dr. Kovács Gábor orvosigazgató. Dr. Szondi Zita, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház (SZSZBMK) főigazgató-helyettese azt mondta: a napi 24 órás sürgősségi ellátással vált kompletté a kórház betegellátó rendszere.

- A fejlődés nem áll le a fehérgyarmati kórházban, az elkövetkező 5-10 év fejlesztési tervei már elkészültek - jelentette be Mangol Csilla, az SZSZBMK főigazgatója. A határmentiséget is kihasználva, egy magyar-román közös program keretében - a remények szerint - leghamarabb a balneológiai ellátás több százmillió forintos fejlesztése kezdődhet el, ami egy új uszoda építését is jelenti majd. **KM**